

**Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu**

Dotyczy przetargu nieograniczonego na:

**Zaprojektowanie oraz dostawa i instalacja ogniw fotowoltaicznych na obiektach użyteczności publicznej stanowiących własność Gminy Miejskiej Skórcz.**

**Odpowiedź na zapytanie nr 1 do treści SIWZ**

Zamawiający, Gmina Miejska Skórcz informuje iż do w/w postępowania złożone zostało zapytanie. W związku z tym zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

**Pytanie nr 1:**

Nośność dachów.

**1a.** Proszę o udzielenie informacji czy zostały wykonane badania nośności dachów? Jest to kluczowe dla realizacji inwestycji ze względu na bezpieczeństwo.

**1b.** Jeżeli nie to czy w takie badanie ma zostać przeprowadzone przez Wykonawcę w ramach realizacji projektu lub czy zostanie przeprowadzone przez Zamawiającego?

**1c.** Czy w przypadku jeżeli konstrukcja dachu nie udźwignie instalacji fotowoltaicznej dopuszczają Państwo zastosowanie podkonstrukcji wsporczej na dach?

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

**Odp. 1a.** Nie wykonano badania nośności dachów.

**Odp. 1b.** Ewentualne badanie nośności należy wykonać w ramach zadania na koszt Wykonawcy.

**Odp. 1c.** Jeżeli zaistnieje taka konieczność to tak. Wzmocnienie takie będzie musiało zostać wykonane na koszt Wykonawcy.

**Pytanie nr 2:**

Konserwator zabytków

**2a.** Dla 3 z 4 lokalizacji wymagane są pozwolenia od Konserwatora zabytków. Takie pozwolenie zostanie dostarczone przez Zamawiającego czy ma zostać uzyskane przez Wykonawcę?

**2b.** Co w przypadku jeżeli decyzja konserwatora zabytków będzie negatywna?

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

**Odp. 2a.** Uzyskanie zgody Konserwatora Zabytków leży po stronie Zamawiającego.

**Odp. 1b.** W przypadku braku uzyskania zgody od Konserwatora Zabytków do terminu składania ofert, postępowanie zostanie unieważnione.

**Informuję jednocześnie, iż miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.**

Z poważaniem

**BURMISTRZ**

*Janusz Wnsecki*